
Ušití sobí obálky
Pokyny Ne. 2902

Stupeň obtížnosti: Pokročilý

Pracovní doba: 3 Hodiny 30 Minuty

Obálka se sobem je ideálním společníkem pro krásné vánoční linky, jako obal na poukázky a také na drobné dárky.
Samozřejmě, že náš sob není jen vánoční dárek - kdo by odolal takové roztomilé poště? Tuto roztomilou obálku se
sobím vzhledem jednoduše ušijete podle našich návodů a bezplatných šablon.

Takto je obálka ušitá:
Nejprve si vytiskněte šablonu a přeneste všechny motivy na plsť, tavnou tkaninu a látku s motivem, jak je
znázorněno níže. Vše vystřihněte ostrými nůžkami.

4x paroží - světle hnědá řemeslná plsť

2x parohy - tavná tkanina

1x nos - hnědá řemeslná plsť

1x čelo - bílá řemeslná plsť



2x vnitřní ucho - bílá řemeslná plsť

4x uši - látka s motivem lněného vzhledu

2x uši - tavná tkanina

Uši:

Nejprve přišijte vnitřní uši na látku s motivem uší klikatým stehem. Poté na zadní stranu umístěte tavnou tkaninu a
na ni druhou látku s motivem uší. Uši k sobě přitiskněte na střední stupeň. Stabilizátor slepí oba kusy látky k sobě.
Pro hezčí vzhled sešijte okraje uší klikatým stehem.

Parohy:

Mezi dva kusy paroží z řemeslné plsti vložte kousek tavné tkaniny a zažehlete je k sobě. Při zažehlování plsti
nezapomeňte mezi ně vložit látku nebo tkaninu. Okraje sešijte klikatým stehem.

Obálka:

Na obě látky a na tavnou tkaninu nakreslete obdélník o rozměrech 45 cm na výšku a 25 cm na šířku. Všimněte si,
že později budete muset na látkách vyznačit přídavek na šev. Proto si na okrajích látek ponechte dostatek místa.

Položte látku před sebe kratší stranou k sobě. Podél dlouhých stran nakreslete svisle středovou čáru. Na horní
krátké straně vyznačte body, které začínají od středové čáry 2 cm vlevo a 2 cm vpravo. Na středové čáře označte
bod ve vzdálenosti 6 cm. Od tohoto bodu nakreslete vodorovnou čáru. Konce čáry spojte se dvěma body v horní
části čáry. Nyní můžete rozpoznat chlopeň obálky. Na látkách vyznačte přídavek na šev 1 cm a vše vystřihněte.

Nyní nakreslete na látku s motivem vodorovnou čáru ve vzdálenosti 17 cm a vodorovnou čáru ve vzdálenosti 34 cm
od této čáry. Nejlépe to uděláte fixem, protože to lze později snadno setřít trochou vody.

Položte prázdnou látku s motivem na stůl pravou stranou nahoru. Nejprve připněte přední díl k látce špendlíky a
přišijte jej klikatým stehem. Totéž zopakujte s nosem. Poté můžete přišít parohy v místě označeném 34 cm a uši.



Látku otočte naruby a nažehlete ji na tavnou síť. Nyní
odstraňte podkladovou fólii. Obraťte ji opět pravou
stranou nahoru a položte na ni bavlněnou látku. Oba
kusy k sobě připněte špendlíky a sešijte podél přídavku
na šev. Na boku ponechte otvor na otočení. Obálku
otočte naruby a znovu přitiskněte, aby se bavlněná látka
spojila i s tavnou tkaninou.

Obálku přeložte v místě označeném 17 cm a sešijte
strany k sobě klikatým stehem. Tím se zároveň uzavře
otvor pro otočení. Nyní vystřihněte z obou polovin pásky
na suchý zip dva stejně velké kusy. Oba kusy spojte a
první lepicí stranou přilepte na vnitřní stranu chlopně
obálky. Uzavřete ji tak, aby druhá lepicí strana nyní také
přilnula k obálce. Optimální přilnavosti je dosaženo
přibližně po 24 hodinách. Nakonec přilepte parukářské
oči a máte hotovo.

Vážená švadlenko, protože látky jsou sezónním zbožím a my pro vás chceme mít vždy módní látky skladem, může
se stát, že látka, kterou šijete, již není v našem sortimentu.

V naší sekci látek najdete velký výběr skvělých látek. Klikněte na zdena všechny látky a objevíte je všechny.

https://www.vbs-hobby.cz/latky-a-sici-potreby/latky-a-z/
https://www.vbs-hobby.cz/latky-a-sici-potreby/latky-a-z/


Podrobnosti o článku:

Nové pokyny
Každý týden přímo do vaší schránky

Zaregistrujte se nyní

https://www.vbs-hobby.cz/newsletter/


Číslo položky Název článku Množství

389518 Bavlněná látka "Country Cotton", přírodní 1

650120-34 Filc na tvoření VBS, 20 x 30 cmSvětlá Hnědá 1

650120-38 Filc na tvoření VBS, 20 x 30 cmBílá 1

650120-30 Filc na tvoření VBS, 20 x 30 cmHnědý 1

378864 Vlieseline H250, látky na metry 1

398015-01 Samolepicí suchý zip PrymBílá 1

620797 Pohyblivé očka VBS k nalepení "kulaté", 30 mm, 10 kusů 1

347556 Sublimovaná tužka KREUL "Strich-Ex" 1


